

**ВІДГУК СТЕЙКХОЛДЕРА**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «РЕАБІЛІТАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ»**  
**ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ**  
**ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ**  
**СПЕЦІАЛЬНОСТІ 053 «ПСИХОЛОГІЯ»**  
**ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 05 «СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ»**

Програма підготовки фахівців з реабілітаційної психології є ключовим етапом у розвитку сучасної психологічної науки та практики, особливо у контексті роботи з людьми, які пережили психотравмуючі події.

Освітньо-професійна програма враховує актуальні тенденції у сфері реабілітаційної психології та на ринку праці, зокрема зростаючу потребу в підтримці нових категорій клієнтів цієї галузі (внутрішньо переміщені особи, учасники бойових дій, їхні родини тощо). Сучасне українське суспільство стикається з соціальною нестабільністю та розшаруванням, що створює додаткову напругу і підкреслює важливість підготовки кваліфікованих фахівців у галузі реабілітаційної психології.

Зміст програми «Реабілітаційна психологія» включає як обов'язкові, так і вибіркові освітні компоненти, які безпосередньо стосуються предметної області цієї спеціальності, забезпечуючи її унікальність. Цикл загальної підготовки орієнтований на розвиток широкого спектра загальних і професійних компетенцій, що відображені в матриці відповідності програми. Це створює основу для вивчення дисциплін, які формують професійну кваліфікацію студентів. Цикл профільної підготовки зосереджений на вивченні дисциплін, що висвітлюють специфіку та особливості реабілітаційної психології, надаючи студентам необхідні знання та навички. Це дозволяє випускникам підвищити свою конкурентоспроможність на ринку праці та розширює їхні професійні можливості.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає вимогам спеціальності 053 «Психологія» та галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», що визначені Стандартом вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти в зазначеній галузі. Програма може бути рекомендована до впровадження у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Керівник структурних підрозділів  
Першого територіального медичного  
об'єднання м.Львова, що забезпечують  
надання психіатричної медичної допомоги,  
радник генерального директора



Олег БЕРЕЗІУК